
2025. február 1-jétől elindul az E-napló értékesíthetősége 

A horgászszervezetek számára 2025. február 3-ától biztosítottá válik a 2025. január 

hónapban értékesített horgászokmányok elszámolóházi funkciója is 

 

A tavalyi évben sikeresen elindított HORGÁSZ applikáció 2025. február 1-jétől egy régen 

várt, új funkcióval bővül. Első körben a 18 év feletti magyar horgászegyesületi tag horgászok 

részére biztosítottá válik az elektronikusan vezethető fogási napló választási 

lehetősége, így egyben annak a HORINFO szakrendszerben történő értékesítése is. 

Ezzel a fejlesztéssel egyidőben – 2025. február 3-ától hétfőtől - a HORINFO 

szakrendszerben biztosítottá válik a horgászszervezetek által 2025. január hónapban 

értékesített E-jegyek és fogási naplók, valamint az Egységes Szövetségi Hozzájárulás 

(ESZH) szervezetek közötti pénzügyi elszámolását támogató elszámolóházi funkció 

(pdf tábla). Az alábbiakban az új funkciók bevezetéséről és azok használatáról szeretnénk 

részletesen tájékoztatni Önöket. 

I. Elektronikus fogási napló (E-napló) 

Az állami horgászjegy (E-jegy) értékesítésének menetét az előző évváltással 

kapcsolatos tájékoztatónkban (HORINFO szakrendszer 2024/2025. évváltásához 

kapcsolódó információk) részletesen leírtuk. Azért szükséges visszahivatkozni erre, 

mert a horgász részére az E-jegy és a fogási napló (papíralapú, vagy e-napló a horgász 

választásától függően) a továbbiakban is csak egyidőben, együttesen adható ki, ez a 

szabály változatlan, tehát a két okmány a HORINFO szakrendszerből külön-külön nem 

értékesíthető. 

Az E-naplót érintő legfontosabb szabályok: 

• A horgász számára választható opció az E-napló igénylése és vezetése. 

• Az E-napló igénylésének első lépése, hogy a horgász rendelkezzen okos eszközzel, 

amire letöltötte a HORGÁSZ applikációt, melyben kizárólag saját magának tudja 

engedélyezni az E-napló váltásának lehetőségét. Amennyiben az engedélyezést a 

horgász nem teszi meg, úgy az értékesítési ponton Önök kizárólag papír alapú fogási 

napló fognak tudni kiadni neki. 

• Fontos, hogy az első üzemben, 2025. február 1-jétől, csak a HORINFO 

szakrendszerben önálló profillal rendelkező magyar horgászok (pontosabban: 18 év 

feletti magyar horgászegyesületi tag horgászok) tudnak E-naplót váltani, így az a 18. 

életév alatti, gondviseltek státuszban lévők, turista horgászok részére egyelőre nem 

érhető el. 

• A magyar horgászegyesületi tagsággal nem rendelkező magyar és külföldi horgászok 

részére E-napló az értékesítési pontokon NEM adható ki. 

• Év közben a horgásznak már nincs lehetősége váltani az E-napló és a papíralapú 

fogási naplók között. 

• Az E-napló kiváltásához a személyes megjelenés szükséges az értékesítő 

szervezetnél. 
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1. A horgász által teendők az e-napló kiválthatóságához 

A horgásznak be kell lépnie a HORGÁSZ applikációba (az applikációba való belépési 

felhasználói név és jelszó megegyezik a horgász HORINFO szakrendszerben megadott 

adataival).  

Javasoljuk a horgásznak, hogy még az értékesítési pont felkeresése előtt tegye meg az       

E-napló igényléshez szükséges lépéseket az applikációban. Fontos megjegyezni, hogy a      

horgász az okmányok kiváltását megelőző időpontig bármikor visszavonhatja a 

nyilatkozatát, ha mégis papíralapú fogási napló vezetése mellett dönt. Természetesen a 

visszavonást is az applikációban kell megtennie. 

Az igénylési folyamat indításához az applikáció főoldalán található „E-napló engedélyezése” 

menüpontba kell belépni, mert a megjelenő felületen tudja majd a horgász megtenni azt a 

nyilatkozatát, hogy az e-napló kiváltását kéri.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ha a horgász eljutott a fenti felületre, akkor először nyilatkoznia kell arról, hogy az E-napló 

vezetés szabályait megismerte. Ez a „Megértettem az útmutatót az E-napló vezetéshez” 

feliratra kattintva elérhető. Ha a horgász ezt megtette, még egy nyilatkozatot kell tennie, 

hogy „E-naplót szeretnék váltani”. A „mentés” gombbal a horgász által választott E-napló 

kiválthatóvá „Engedélyezett” státuszúvá válik. 
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2. Az értékesítési pontok ügyintézőinek teendői 

A HORINFO szakrendszerben az ügyintéző egyértelműen látni fogja, hogy a horgász            

E-napló kiváltását igényli.  

Azon horgászok számára, akik az E-napló kiváltásához szükséges nyilatkozatot megtették 

az ügyintéző csak E-naplót, azon horgászoknak akiknek nincs ilyen nyilatkozatuk csak a 

papírlapú fogási naplót tudja kiadni. 

Javasoljuk, hogy minden esetben kérdezzenek rá, hogy a horgász valóban az E-naplót 

szeretné-e, mert az E-napló kiadását követően már nem lesz változtatásra lehetőség. 

Kiadás előtt azonban, ha a horgász mégis a papíralapú fogási napló vezetése mellett dönt, 

akkor a nyilatkozatát az applikációban vissza kell vonnia. 

Az E-napló „engedélyezett” státusza a szakrendszerben az alábbiak szerint látszik: 
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Mint említettük, már az értékesítés során hibázási lehetőség nincs, amennyiben a horgász 

engedélyezte magának az E-naplót, akkor csak e-napló váltható, amennyiben nem 

engedélyezte, úgy csak papíralapú fogási napló váltható ki.  

Az értékesítés első lépéseként az „új állami jegy kiadás” gombra kattintva válik láthatóvá a 

horgásznak kiadható fogási napló típusa. 

 

 

 

 

 

Az E-napló sorszámát automatikusan generálja a szakrendszer, az ügyintézőknek 

módosítási lehetősége nincs. Az E-napló sorszáma az adott évből és a horgász 

regisztrációs azonosító (horgászkártya szám) számából tevődik össze.  

 

 

 

 

 

 

Amennyiben a horgász papírlapú fogási naplót vált, akkor az eddig megszokott módon tudja 

az ügyintéző kiadni a horgász számára, a MOHOSZ által biztosított 2025. évben „K” 

sorszámú, az értékesítési pont készletében lévő fogási naplókból. 

A sztornózás menete – 30 percen belül 

Annak ellenére, hogy a szakrendszer fejlesztése során arra törekedtünk, hogy ne tudjon az 

ügyintéző a horgász által igényelt fogási naplótól eltérőt kiadni, az E-napló kiadását követő 

30 percen belül biztosítjuk az ügyintéző általi sztornózás lehetőségét. Ezt olyan esetekben 

látjuk indokoltnak, ha véletlenül téves személynek történik értékesítés. Ezeket az esetleges 

véletleneket is ki lehet küszöbölni, ha a kiadás előtt az ügyintéző minden esetben elmondja 

a horgász rögzített adatait, rákérdezve azok személyi megfelelőségére. Ilyenkor az állami 

jegyet, az E-naplót és az egyesületi tagságot is sztornózni kell. 

Amennyiben a horgász a fogási napló kiadását követően mégis meggondolja magát és a 

másik típust szeretné, ez is módosítható 30 percen belül. Az ügyintézőnek ebben az esetben 

is mind a 3 értékesített terméket sztornóznia kell. Ezzel kapcsolatban azonban fontos 

megemlíteni, hogy ezt követően a horgásznak az applikációban meg kell tennie a 

nyilatkozatát, vagy annak visszavonását, hogy részére a megfelelő típusú fogási napló 

kerülhessen kiadásra. Ahogy azt már korábban is említettük, év közben nincs lehetőség a 

fogási napló típusának cseréjére. 
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II. Új elszámolóházi funkció, új elszámoló PDF tábla 

 

Az új elszámoló tábla 2025. február 3-án kerül bevezetésre, mivel a változások 

következtében szükségessé vált az elszámoló tábla módosítása. A legfontosabb változás, 

hogy az E-jegy mellett az E-napló és a papír alapú napló elkülönítetten fog szerepelni az 

elszámoló PDF-en. Természetesen az összesítésben minden elszámolandó termék 

szerepelni fog, egyértelműen beazonosíthatóan az egyes tételeket és a hozzájuk tartozó 

értékesített darabszámokat, összegeket. Az elszámoló PDF előállítási folyamatában 

változás nincs. 

 

III. Az applikáció fejlesztése és jelenlegi funkcionalitása 

A MOHOSZ számára kiemelten fontos az innováció és a korszerű, modern, szolgáltatói 

szemléletű kiszolgálás, de vállalásunk a már megszokott papíralapú rendszer biztosítása is. 

A tavalyi évben elindított HORGÁSZ applikáció újabb, jelentős fejlesztésekkel az idei évben 

fog kiteljesedni. 

Az E-napló vezetését és az applikáció használatát a kezdeti időszakban a felnőtt horgászok 

fogják tudni élvezni. A 18. életévét betöltött személyeknek önálló profillal kell rendelkezniük 

(ezen belül az E-napló a 18 év feletti magyar horgászegyesületi tag horgászok részére 

támogatott). Azok, akik még nem rendelkeznek önálló belépési adatokkal, mert eddig 

„gondviselt” státuszban voltak, a jogosultsági (életkori) feltételek teljesülése esetén a 

horgászjegy.hu felületen keresztül egyszerűen megtudják azt igényelni egy e-mail cím 

megadásával. Önálló profil esetén már részükre is engedélyezetté válhat az E-napló 

vezetési lehetőség az önálló applikáción keresztül.  

Szeretnénk a horgászok és az ügyintézők türelmét kérni a továbblépéshez a következő 

hetekben és hónapokban. Nem áll meg az elkezdett munka, az applikáció fejlesztése 

folytatódni fog. A horgászok és az ügyintézők visszajelzése kiemelten fontos lesz a 

következő időszakban, így kérjük az együttműködésüket! 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az applikáció offline állapotban kizárólag az okmányok 

bemutatását és a fogási napló vezetését fogja tudni biztosítani. A kényelmi funkciók, mint a 

térképes területi jegy vásárlás kizárólag online módon érhető el. A horgászoknak 10 naponta 

be kell jelentkezniük újra az applikációba, amihez adatkapcsolat szükséges. Így fontosnak 

tartjuk, hogy a horgászat megkezdése előtt minden horgász ellenőrizze az applikációba 

belépve, hogy látja-e a horgászathoz szükséges okmányait, és ne lépjen ki az applikációból. 

Budapest, 2025. január 31. 

*** 


